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Η  λίστα με τις υποχρεώσεις μιας μαμάς είναι ατελείωτη και ανεξάντλητη. Η καθημερινότητα με τα παιδιά και με την εργασία είναι δύσκολη. Η μητρότητα ωστόσο είναι και ευτυχία και απόλαυση. Μην το ξεχνάμε αυτό! Και σίγουρα υπάρχουν τρόποι που θα σας κάνουν να απολαύσετε την  μητρότητα και να την κάνετε πολύ πιο ευχάριστη…



1. Μην τρελαίνεστε για τα πάντα. Αποδεχτείτε όσα δεν μπορείτε να αλλάξετε.



Κατ’αρχήν, θα πρέπει να αποδεχτείτε είναι ότι η ζωή σας δε θα είναι ποτέ όπως ήταν πριν. Αν έχετε και δεύτερο παιδί, αποδεχθείτε ότι κάθε παιδί και κάθε άνθρωπος έχει τη δική του προσωπικότητα.  Και βέβαια αποδεχτείτε ότι τα παιδιά είναι το πολυτιμότερο δώρο που σας χάρισε η ζωή και εσείς πρέπει να τα αγαπάτε, ότι και να γίνει..



2. Μην αναλώνεστε σε πράγματα ανευ ουσίας.



Τα παιδιά δεν είναι τέλεια, ούτε εμείς άλλωστε. Τα παιδιά μας όμως είναι αγνά και  χαριτωμένα. Είναι χαρισματικά και έχουν αστεία ελαττώματα. Απολαύστε τα παιδιά σας και μην ανησυχείτε για μικροπράγματα...και κυρίως μην εκνευρίζεστε. 



3. Να είστε ευτυχισμένες 

 

Το να είσαι μαμά δεν είναι πάντα εύκολο. Η μητρότητα έχει τα πάνω της και τα κάτω της. Έχει εύκολες ημέρες, έχει και πιο δύσκολες. Η μητρότητα έχει και στιγμές με το απόλυτο χάος. Στο χέρι σας είναι να απολαύσετε ακόμη και αυτές τις στιγμές μαζί με τα παιδιά σας. 



4. Παραμείνετε ο εαυτός σας



Μην αφήνετε τη μητρότητα να σας αλλοιώσει και να σας ορίσει.Δεν είστε μόνο μητέρα, είστε και γυναίκα και πάνω απ’όλα άνθρωπος.  Επιλέξτε να είστε ευτυχισμένη ως άνθρωπος και κατά συνέπεια και ως μητέρα. Αν νιώθετε καλά εσείς, θα νιώθουν καλά και τα παιδιά σας. 



5. Βρείτε χρόνο για τον εαυτό σας. 



Η μητρότητα δεν είναι καθόλου εύκολη υπόθεση, καθώς από την πρώτη κιόλας ημέρα θα πρέπει να βρείτε τον τρόπο  που θα σας εξασφαλίσει λίγο  χρόνο για εσάς.  Μια καλή ιδέα είναι να «επιστρατεύσετε» ανθρώπους που να μπορούν να σας προσφέρουν βοήθεια όταν είναι απαραίτητο. Η κολλητή σας, η αδελφή σας, η μητέρα σας ή η πεθερά σας θα μπορούσαν να βοηθήσουν κάποια δύσκολη στιγμή. Απλώς ζητήστε το, μη δισταζετε! 



Τα φιλιά μου και τηην αγάπη μου, κορίτσια!




Μαρία Φραγκάκη



Aν μοιράζεστε σκέψεις είναι καλύτερα, 

γι' αυτό περιμένω τα μηνύματά σας στο:

e-mail: maria.fragaki@mother.gr 

Twitter: @FragakiMaria



Like(!) τη σελίδα μας στο Facebook: mothergr

Ακολουθήστε μας στο twitter: @mothergr
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											Η βακτηριακή μηνιγγίτιδα είναι πολύ σοβαρή και μπορεί να προκαλέσει βλάβη στον εγκέφαλο, απώλεια ακοής, αναπηρία ή ακόμη και θάνατο.
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